



第十届中国经济学年会在河南郑州召开（图）

<http://www.firstlight.cn> 2010-11-23

2010年11月20日，由中国经济学会秘书处主办，河南财经政法大学承办的第十届中国经济学年会在河南省郑州市河南财经政法大学隆重开幕。河南省人民政府副省长刘满仓，政协全国委员会常务委员兼经济委员会副主任吴敬琏，北京大学副校长、中国经济学会理事长海闻，北京大学国家发展研究院常务副院长、中国经济学会秘书长巫和懋，河南财经政法大学校长李新建出席开幕式。

中国经济学年会是由北京大学中国经济研究中心发起并组织的中国经济学界学术盛会，从2001年至今已成功举办了九届。年会旨在加强中国高等院校经济类院系以及国内外其它经济学科研、教学机构之间的交流与合作，为广大从事经济学教学科研的老师和学生搭建一个开放的、互动的平台，以促进中国经济学教学与学术研究水平的提高，推动中国经济学界自由开放、严谨务实的学术环境发展，为中国的经济改革和发展做出应有的贡献。经过十年的发展，参会的学者越来越多，论文水平不断提高，年会的学术及社会影响力日益加强。

本届年会主题为“未来十年的中国经济”，开幕式上中国社会科学院数量经济与技术经济研究所所长汪同三、天则经济研究所所长盛洪、北京大学国家发展研究院教授黄益平、北京师范大学学术委员会副主任、北京师范大学校学术委员会副主任、经济与资源管理研究院名誉院长李晓西等嘉宾学者分别从各自研究的领域阐述对中国经济发展所面临的机遇和挑战等问题的见解。

年会期间，来自海内外的400多名专家学者就宏观经济、金融证券、企业管理、国际经济、农业经济以及制度经济学、卫生经济学、国防经济学等23个领域、400篇入选论文，分70个分会场展开了深入的交流和讨论。

年会期间还召开了全国各高校经济学院院长（系主任）联席会、中国经济学会理事会、学术报告会、北京大学国家发展研究院《经济学季刊》、《China Economic Journal》（CEJ）读者见面会与“CHARLS”项目推介交流会、女经济学家午餐会及经济学与管理学图书展等活动。

11月21日下午，本届年会闭幕式在黄河迎宾馆会议中心举行。闭幕式由上海财经大学党委书记程霖主持，康奈尔大学经济学与国际研究讲座教授、厦门大学王亚南经济研究院院长洪永淼，复旦大学经济学院副院长韦森、北京大学经济学院教授平新乔三位学者分别做了主题为“经济学在中国的发展与应用”的学术演讲，北京大学国家发展研究院姚洋教授、黄益平教授、薛兆丰教授作为评论人分别对三位嘉宾的演讲进行精彩点评。闭幕式的最后由巫和懋秘书长致闭幕辞，并宣布第十一届中国经济学年会在上海财经大学召开。

[存档文本](#)